

Vammaisneuvosto

Aika	1.8.2023 klo 17:15 – 18.35
Paikka	Virtain kaupungin hyvinvoinnintoimialan tila
Paikalla:	Raija Rihkajärvi pj. Seppo Vesa Seppo Liuhonen Pirkko Heinonen Seija Välimäki Anna Tiainen Satu Solja Tapani Heinonen, varajäsen Lea Koskimäki, sihteeri
Teams	Hanna Jantunen
Poissa	Maire Paltare Marika Hakola

Käsitellyt asiat

§	Otsikko	Siv
		u
§ 1	Kokouksen avaus	2
§ 2	Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus ja pöytäkirjantarkastajien valinta	2
§ 3	Esityslistan hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi	2
§ 4	Laivarannan aloitteen eteneminen	2
§ 5	Katselmuksot Virtain jäähallille ja Virtain keskukseseen aloitteen tekemiseksi. Työryhmän nimeäminen katselmuksiin.	2
§ 6	Virtain esteettömien asuntojen näkeminen	2
§ 7	Muut asiat	2
§ 8	Seuraava kokous	3
§9	Kokouksen päättäminen	3

Allekirjoitukset

Raija Rihkajärvi
puheenjohtaja

Lea Koskimäki
sihteeri

Käsitellyt asiat 1 - 9

Liitteet --

Pöytäkirjan tarkastus

Anna Tiainen

Seppo Liuhonen

§ 1 **Kokouksen avaaminen**

Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 17.17

§ 2 **Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus ja pöytäkirjan tarkastajien valinta**

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.
Poissa Maire Paltare.Hanna Jantunen teams yhteydellä, muut jäsenet läsnä.

Valittiin pöytäkirjantarkastajiksi Seppo Liuhonen ja Anna Tiainen

§ 3 **Esityslista hyväksyminen kokouksen työjärjestykseksi**
Esityslista hyväksyttiin.

§ 4 **Laivarannan aloitteen eteneminen**

Vammaisneuvoston jäsenet on huomioineet, että mikään aloitteessa ollut asia ei ole edennyt laivarannassa. Tämän vuoksi kuvataan ongelmakohdat ja teemme kaupungille muistutuksen epäkohdista laivarannan alueella. Lisäksi tiedustelemme laivarannan muutostöiden vastuuhenkilön, johon jatkossa vammaisneuvosto voi olla yhteydessä.

§ 5 **Katselmukset Virtain jäähallille ja Virtain keskuksen. Työryhmien nimeäminen katselmuksiin.**

Virtain jäähallin työryhmänä- on Hanna Jantunen, Anna Tiainen, Seija Välimäki ja Seppo Liuhonen.

Virtain keskuksen työryhmään kuuluu Pirkko Heinonen, Raija Rihkajärvi, Seppo Vesa ja Seppo Liuhonen.

Muistiot katselmuksista, aloitteen kirjaaminen Lea Koskimäki

§ 6 **Virtain esteettömien asuntojen näkeminen**

Vammaisneuvosto menee tutustumaan asuntoihin, kun niihin on keittiökalusteet saapuneet.

§ 7 **Muut asiat**

1. Vammaisneuvoston sähköposti muuttuu tulevaisuudessa vahvan tunnistautumisen alle, joka tuo haasteen sähköpostin käyttämiseen. Nyt vielä ennallaan
2. Induktiosilmukka löytyy kaupungilta ainoastaan valtuustosalista. Kaupungilla ei ole liikuteltavaa induktiosilmukkaa. Virtain kuulo ry on myymässä liikutettavaa induktiosilmukkaa, laittavat myynti-

ilmoituksen kaupungille induktiosilmukasta, jos kaupunki hankkisi liikutettavan induktiosilmukan?

3. Teams vielä Raijalle ja Seijalle käyttökuntoon! Lea sovittelee aikaa it:n kanssa.
4. Vammaisneuvoston esitteitä muutama kappale teams alustalle, vammaisneuvoston jäsenet voi niihin tutustua ja kommentoida.
5. Vammais strategiaan tulisi tutustua ja sen uudistaminen lähitulevaisuudessa.

§ 8

Seuraava kokous

Seuraava kokous 3.10.2023 klo 17.30 hyvinvointitoimen tiloissa.

§ 9

Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 18.35.

Lisätietoja

hyvinvointiohjaaja, sihteeri Lea Koskimäki, puh. 044-715 1253,
lea.koskimaki@virrat.fi